

Στοιχεία	Φέτα πεπόνια δικαίωμα έξω από τη φλούδα
Υλικό	Από ανοξείδωτο χάλυβα + ABS
Χαρακτηριστικά	Φέτα δεξιά είναι το καταπληκτικό νέο Gadget κουζίνας ότι τέλεια φέτες ή κύβους πεπόνια σε δευτερόλεπτα
Χρώμα	Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
MOQ	1000pcs
Χρονική ανοχή δειγμάτων	3-5 ημέρες
Συσκευασία	PP τσάντα/άσπρο κουτί/κουτί χρώματος
Χρόνο παράδοσης χύδην	30 ημέρες μετά την έγκριση του δείγματος
Όροι πληρωμής	TVT
Λιμάνι εξαγωγής	FOB Shenzhen
OEM/ODM	(1) προσαρμοσμένα σχέδια, υλικά, μέγεθος, τα χρώματα διαθέσιμα (2) σχεδιασμός δωρεάν υπηρεσία που παρέχεται από μας departmet RD
ΛΟΓΟΤΥΠΟ επεξεργασίας	Decal λογότυπο, λογότυπο λέιζερ, χαρακτηριστική λογότυπο, μετάξι εκτύπωση λογότυπο λογότυπο Debossed, Embossed λογότυπο
Τηλέφωνο	0755-33221366 33221399 33221381





Γραφείο



Δείγμα αίθουσα 1



Δωμάτιο δείγμα 2



Ομάδα



Ομάδα



Ομάδα

1. Ερ.: Πώς μπορούν οι πελάτες αγοράζουν προϊόντα E-BON;

A: μας οι πελάτες να στείλετε email [sales@szebon.com](mailto:sales@szebon.com), οποία είναι email επιχείρησή μας. Εναλλακτικά, οι πελάτες μπορούν να καλέσουν 86-0755-33221366 για να μας πείτε τα έργα που πρέπει να αναπτυχθούν, ή τα προϊόντα που τους ενδιαφέρουν. Η ομάδα μας επαγγελματίες περιμένει τους πελάτες όλη την ημέρα.

2. Ερ.: Πού είναι η κύρια αγορά για τα προϊόντα του E-BON;

A: μας κύρια αγορά είναι η Ευρώπη και Αμερική, έτσι είμαστε αρκετά εξοικειωμένοι με τις απαιτήσεις και τις απαιτήσεις της αγοράς αυτής. Μπορούμε να προσφέρουμε στους πελάτες μας επαγγελματική υπηρεσία μας διαβούλευσης και σύστασης. Ταυτόχρονα, θα παρουσιάζουμε νέα προϊόντα σε βάση των μεταβολών του ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές, να βοηθήσουμε τους πελάτες μας καλύτερη αξιοποίηση της αγοράς. Επιπλέον, μπορούμε να διευρύνουμε επίσης τις αγορές σε Ρωσία, Ασία και Νότια Αμερική.

3. Ερ.: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; Πόσο καιρό είναι ο χρόνος παράδοσης;

Α: τόσο MOQ και χρόνος παράδοσης πρέπει να αναφέρονται τα συγκεκριμένα προϊόντα. MOQ μας είναι συνήθως 1000pcs, και την ποσότητα του προϊόντος μας απορριμμάτων υπολογίζεται σύμφωνα με το σύνολο του Υπουργικού Συμβουλίου. Ο χρόνος παράδοσης είναι εντός 30 ημερών.

4. Ερ.: Χώρα καταγωγής

Α: [χορευτής ιαπωνικό στυλ κατασκευαστής, εργοστάσιο Κίνα από ανοξείδωτο χάλυβα Barware](#)